

РАБОЧИИ КЛАСС

№ 65 (745)

24-го МАРТА 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 163.

За границей

Буржуазная печать о покушении на Гитлера

Английские и австрийские буржуазные газеты издеваются над сообщением германского агентства — „Вольф“ о покушении на жизнь главы германского правительства Гитлера. Английские газеты ставят вопрос: какие будут

последствия этого приписываемого покушения на жизнь Гитлера? Австрийские газеты называют историю покушения на Гитлера наглой выдумкой национал-социалистов.

Решения пленума обкома — в массы!

В нашей газете (см. „Р. К.“ №№ 63 и 64) опубликованы решения четвертого пленума обкома партии. Эти решения подводят большевистские итоги выполнения пятилетки в четыре года и дают развернутую программу действий по дальнейшему социалистическому строительству в наступившем первом году второй пятилетки. Ивановская область имеет огромные победы в деле завершения первой пятилетки. Реконструирована и значительно расширена легкая промышленность, особенно текстильная; значительно развита тяжелая промышленность, удельный вес которой во всей валовой продукции к 1933 году достиг 26,8 проц.; создана внутриобластная энергетическая и топливная базы, создана промышленность стройматериалов; коллективизировано 57 проц. крестьянских хозяйств области к 1 января 1933 года* (из резолюции пленума).

33 новых крупнейших и крупных предприятий, среди которых имеются гиганты с передовой техникой (Меланжевый комбинат, Ярославский резино-асбестовый комбинат), вступили в строй.

На ряду с гигантским ростом промышленности неуклонно растет жизненный уровень трудящихся масс, улучшается культурно-бытовое обслуживание. По области создано вновь 15 ВУЗ-ов и ВТУЗ-ов. Фабрики кухни отпускают 1325000 блюд обедов, охвачено дошкольными учреждениями—147000 детей и т. д. и т. д.

Эти победы Ивановской партийной организации завоевана благодаря настойчивой, упорной, большой проделанной работы под руководством ленинского ЦК во главе с тов. Сталиным. Эти победы достигнуты благодаря настойчивой, непримиримой борьбе с правыми и „левыми“ оппортунизмом и примиренчеством к ним.

На 1933 год пленум поставил огромную важности задачи, на успешное выполнение которых нужно мобилизовать все силы, всех трудящихся. Поднять производительность труда, снизить себестоимость, овладеть техникой производства — основная боевая задача.

Пленум требует безоговорочного выполнения качественных и количественных показателей, ликвидации простоя оборудования, борьбы с прогулами и недочета-

ми в организации труда* (Из резолюции).

У нас в районе очень плохо обстоит дело с качественными показателями. На сегодня нет ни одной ф-ки, которая бы указывалась в норму по браку. У нас велики простои станков.

Все это говорит о том, что перед всеми партийными организациями фабрик стоит боевая задача — победить эти огромные недочеты и тем самым вытиснуть ф-ки из прорыва.

В области сельского хозяйства пленум поставил основными задачами борьбу за организационно-хозяйственное укрепление колхозов, за большевизацию их, за повышение урожайности, за полем животноводства, за превращение нашей области из потребляющей в производящую. Чтобы выполнить эти боевые задания, каждая деревенская партийная организация должна уметь, действительно по-большевистски поставить свои силы и мобилизовать весь колхозный актив, поставить на должную высоту массовую работу, поднять революционную классовую бдительность.

Пленум обкома особенно подчеркнул на усилении заботы о нуждах рабочих, считая это как самое почетное дело большевиков.

У нас в районе мы еще не имеем должного внимания развитию собственных продаж со стороны отдельных организаций. Например, в ряде пригородных хозяйств (ф-ки Абельман, Свердлов, Малеева-Кангина) еще нет семян зерновых культур, слабо проходит закладка рам под парники.

Дальше такое положение не терпимо. Должна быть объявлена решительная борьба с быживенческими настроениями. Картофель огурец, капуста должны быть у рабочего. Подготовка к севу на пригородных хозяйствах должна быть ударной.

Все вышеперечисленные задачи должны знать каждый трудящийся нашего района. Задача всех партийных организаций, прежде всего, широко разъяснить решения обкома, довести их до сознания коммунистов, комсомольцев, рабочих, колхозников.

К очередному пленуму РК и РКК ВКП(б)

РАПОРТУЕМ О ПОБЕДАХ

Очередной, расширенный объединенный пленум РК и РКК ВКП(б) 10-й комплект 2-й смены ткацкой ф-ки Абельман встречает следующие достижениями в своей работе:

За 1й квартал первого года второй пятилетки мы имеем следующие показатели по выполнению промпланов: выработка суровья на 109,1 проц, брак свели до 0,6 проц, дали экономии ф-ке 270 руб. К моменту открытия пленума имеем 100 проц. охват подпиской на заем рабочих комплектов с месячным окладом зерплати. Весь состав комплекта коллективно застрахован и все являются вкладчиками в сберкасу.

К дню Парижской коммуны—18 марта, вся бригада вступила в члены МОИР-а.

В целях наилучшего выполнения постановления НКЛП и ВЦСПС о поднятии производительности труда на 12 проц. и снижении себестоимости на 3 проц. мы берем на себя следующие обязательства и выдвигаем

встречные показатели: по нормам выработать на станке в день парусины 42,5 метра, полумелескина—34,5, по браку 1-го разбора—0,5 проц, по второму разбору—2 проц.

По расходу материала берем нормы ниже плана. Образуем проводить каждую декаду производственных совещания, ставя на них, в первую очередь, вопросы о снижении брачности и обсуждение производственных неполадок.

Вызываем на соревнование 5 хозрасчетный комплект.

Заверяем расширенный пленум РК ВКП(б), что эти обязательства мы выполним с честью.

Хозрасчетная бригада 10-го компл. бригадир Буянов, Наумова, Евдокимова, Сергеева, Павлова, Краснова, Лаврова, Маштакова, Ромашева, Хохлина, Синькова, Горбатова

КИРКИЖЕВЦЫ—ОБРАЗЦОВЫЕ ШЕФЫ

Они показывают пример борьбы за большевистские колхозы

Рабочие завода им. Киркижи, шефствуют над колхозами: „Искра“, Парижская коммуна“, Бельковского сельсовета, „Путь Ленина“, „Власть советов“, „Великовского сельсовета“, „Вперед“, „Получи к социализму“, Клошниковского сельсовета, а всего над 30 колхозами в 8 сельсоветах района.

Для того, чтобы шефство было не бумажным, а деловым каждый колхоз прикреплен к определенной мастерской, к определенному цеху за вода. Последние недели отвечают за организационно-хозяйственное и политическое состояние подшефных колхозов.

Такая система работы совершена не ликвидировала обезличку в шефстве. Плюс к этому, конкретное и оперативное руководство цеховыми шефорганизациями со стороны председателей заводского ДШО т. Худякова, широко развернуто соревнование между цехами на лучшее обслуживание колхозов дало огромные успехи в деле развертывания всей шефской работы.

Завод оказал большую хозяйственную помощь колхозам в течение прошлого года. В подготовке к 3 большевистского весне, во время были осмотрены и отремонтированы: 59 плугов, 27 борон, 3 сепаратора, 3 трактора, 4 жнейки, 8 молотилок, отсортировано 652 центнера овса, 124 центнера вики; сделано вновь 5 отвалов, 40 лемехов, 24 пары петель для ворот, 40 полозков.

Для Бельковского колхоза „Искра“ была приобретена за 1400 руб. сложная молотильная машина. Малыгинский колхоз „Новая жизнь“ был радиофицирован. Для укрепления Великовского колхоза „Путь Ленина“ на все лето был командирован один из членов шефобщества.

В колхозе „Непобедимый“ Ивано-Эсинского сельсовета силы машин, на средства ДШО установлен двигатель на мельнице, все селение электрифицировано, приобретен кино-аппарат для бытового, установлен громкоотвод.

Все подшефные колхозы шефобщества снабдили библиотеками, в 4 колхозах оборудованы красные уголки, организовано 5 детских яслей и 2 детсада.

Осенью и зимой этого года рабочие ИФЗ широко развернули в колхозах политическую-массовую работу, разъясняя колхозникам последние решения партии и правительства о сельском хозяйстве. Колхозники партиейкам была оказана боевая помощь по выполнению колхозами государственных заготовок, по мобилизации средств и очистке колхозов от чужаков.

После речи тов. Сталина о работе в деревне шефское общество завода им. Киркижи быстро перестроило свою работу на практическое осуществление программ указаний тов. Сталина. В деревню посылаются бригады для проработки речи т. Сталина и решений пленума на колхозных собраниях, а так же во выявление социального состава колхозов. В результате — из колхоза „Искра“, Бельковского сельсовета выгнан кулак Писакин и вор Савельев Из Федотовского колхоза вычищены бывшие владельцы известных разработок Смирновы 3 хозяйства. Из колхоза „Победа“ исключен кулак Запольнов. А всего освобождено от чуждых элементов 7 колхозов, из которых выгнали до 30 кулацких хозяйств.

Проработка речи т. Сталина и обсуждение обращения всесоюзного съезда колхозников ударников, сопровождавшиеся очищением колхозов от классовых врагов, вызвало новый мощный при-

лив единоличников в колхозы.

В колхоз „Искра“ вновь вступило 39 хозяйств, колхоз „Победа“ закончили сплошную коллективизацию деревни Поддубово. В дер. Демино инструментальщики организовали новый колхоз, объединивший всю деревню. В Сеннинский колхоз „Красный Путиловец“ влялось 20 хозяйств. Непрерывно растут и другие колхозы.

Сейчас все внимание рабочие завода им. Киркижи сосредоточили на практической помощи подшефным колхозам в подготовке к первой весне второй пятилетки.

В 12 колхозов выезжали счетные работники для составления производственных планов. Рабочими бригадами протригировано 605 цент. овса и 325 цент. вики. В 10 колхозах организованы стеновые газеты, редколлегия которых снабжены всем необходимым. Колхозу „Красная Нива“ куплена лошадь.

Семена в колхозах собраны полностью и отсортированы. Организовано их хранение. Неблагополучно с семенами только в двух колхозах. В Иванове Эсинском колхозе „Непобедимый“ сгноили 80 тонн картофеля. Председатель колхоза Умин и завхоз Быков, за это вычищены из колхоза и отданы под суд. В Великовском колхозе „Путь Ленина“ нехватает на посев овса.

Бригадами шефского общества проверена готовность к посевной кампании сельско-хозяйственного инвентаря и машин. Инвентарь во всех колхозах был не отремонтирован. Сейчас ремонт заканчивается. Рабочие бригады на средства ДШО в 7 колхозах оборудовали кузницы. Кроме ремонта с-х инвентаря рабочими во внеурочное время сделано для колхозов 80 новых лемехов, 120 коллодок, 200 боронных зубьев.

Для оперативной связи с колхозами ДШО организовало в них сигнальные посты из колхозного актива, на которых возложена задача непосредственно сообщать в правление шефобщества о всех случаях, требующих срочного вмешательства или помощи со стороны рабочих.

Огромной помощи, оказанной рабочими ИФЗ-2 подшефным колхозам, не отрицают и сами колхозники. Вот что рассказали о шефстве колхозники: Трусов, Статуев и Мелтин из колхоза „Искра“, Бельковского сельсовета:

— Мы организовались в колхоз в 1930 году. Первое время было нас в колхозе только 12 хозяйств, с посевной площадью в 54 га. Много трудностей пережили в первый год: работали без всякой организации труда, не умели, не могли бороться с кулацким влиянием.

— Но сейчас главное сделано, мы теперь живем и работаем по новому. За два года построили: конный и скотный двор, телятник, сыпную яму, картофелехранилище, организовали МТФ, в которой имеем 34 головы крупного рогатого скота и 15 голов молодняка. Обеспечили полностью их кормами. Ныне наш колхоз уже объединяет 75 хозяйств, имеем посевной площади 311 га.

В 1932 году благодаря организации социалистического соревнования, своевременной 100 пр. вспашки под зябь, рядового посева чистосортными семенами, вложения минеральных удобрений, правильного использования рабочей и тяговой силы, мы получили урожай не то, что в 1931 году. Валовой доход за 1932 год выразился в 66 562 руб или на 25 проц. больше 1931 года, трудящиеся в 1931 году оценивались в 2 руб. 60 коп., в 1932 году уже в 3 р. 02 коп.

— Раньше, когда мы были единоличниками, излившего хлеба у нас не было, ели еле натягивали до нового года. Сейчас в колхозе мы выполнили план хлебозаготовок на 101 проц, сверх того продали государству по кооперативным ценам: ржи 1726 кг., овса—256 кг., вики — 288 кг., и себя также полностью обеспечили всеми продуктами.

— Сейчас мы все силы кладем на подготовку к весеннему севу, создали 4 бригады, каждая бригада закреплена за производственным участком. Бригаде дано определенное количество рабочей и тяговой силы, инвентарь и машины. Внутри бригады каждый колхозник знает свои обязанности.

— Большую помощь в организационно-хозяйственном укреплении колхоза нам оказал шеф—военизированной пожарной охраны ИФЗ-2. Всех этих достижений мы добились благодаря их помощи и советам.

— Во время летних работ, когда была горячая уборка урожая, у нас не хватало рабочей силы, а также машин. Шеф нам помог выйти из положения: он подарил нам полукошную молотилку, высмал бригады—на косябу клевера, вики, на сенокос, а также помогая и в молотбе, благодаря чему мы с уборкой справились успешно.

— Шеф оказал большую помощь в пестровке конюшни, картофелехранилища, силосной ямы. На этом колхоз сэкономил более 200 трудодней или 1000 рублей. Рабочие организовали нам добровольную пожарную дружину, подарили пожарную машину, на конюшню и на скотном дворе повесили огнетушители и пожарные фонари. Наш шеф ежедневно обслуживают кинокартинами и докладами, ежемесячно проводят пленитди, дали хорошую библиотеку.

— С помощью рабочих шефов мы выкурили из колхоза классово-чуждых элементов, провавшихся в колхоз с целью его развала.

— В свою очередь мы, колхозники, дали шефу 93 пуда сена, 10 пудов овса, 14 пудов вики, помога и тяговой силой.

— На 1933 год со своим шефом мы заключили договор на социалистическое соревнование. Практически мы обязались:

— Расширить посевную площадь на 10 проц.; поднять урожайность на 18 проц.; увеличить поголовье социалистического стада на 150 проц.; приобрести 21 корову, 15 свиней, 45 овец и 100 кроликов; протригировать и протравить формальном все семена; организовать социалистическое соревнование и ударничество между бригадами во время сева и уборки; сократить срок сева, закончив посевную кампанию не позднее 30 мая.

— До срока и полностью выполнить все обязательства перед государством; активно нести борьбу с кулацкими и антиколхозными проявлениями, направленными на разложение колхоза; своевременно пресекать всякие попытки к нарушению трудовой дисциплины; добиваться к концу 1933 года сплошной коллективизации деревни.

Богатый опыт прелатарского шефства киркижевцев надо перенять всем ДШО района

Бригада „Раква“ и „Рабочего клнча“ В. Никонов, Лаврентьев.

Закрепить успехи перевыборов повседневно руководить низовой печатью

Перевыборная кампания редколлегий сельской, низовой печати прошла при активном участии рабкорских бригад, организованных многотражками в количестве 30-35 с охватом 90-100 человек.

Бригады в своей работе встречают поддержку со стороны колхозников и одиночников села, которые вместе с ними приняли участие в перевыборах, в критике своих газет, что говорит о том, что колхозники поняли, что печать не только коллективный пропагандист и коллективный агитатор, но и коллективный организатор (Ленин).

Необходимо отметить оппортунистическое отношение к этому важному делу сельских партячеек, которые все еще недооценивают роль и значение низовой печати и считают ее мелочью, не понимая того, что «печать самое острое, самое сильное оружие нашей партии» (Сталин).

Например, секретарь Осиповской партячейки т. Блюдов пред почел долгое время оставаться в стороне от перевыборов, прикрываясь разными объективными причинами, а секретарь Крестинской партячейки тов. Павлов считал лучше заняться пылком с друзьями, а на выборы редколлегия не явился.

Все бригады, выезжающие в подшефные колхозы, составили планы работы каждой редколлегии (не организовала этого лишь «Свердловка»), помогли материально бумагой и пр. Кроме этого, всем вновь выбранным и переизбранным редколлегиям предложено держать связь с активом колхоза, а партячейкам повседневно руководить и улучшать работу стеновых газет, а также добиваться действительности каждой помещенной заметки.

Все редколлегия стеновок р-на переизбраны целиком (за исключением Ив-Синской). Редактора мы выбрали члены партии и комсомольцы. Бригадой ф-ки Абельман вскрыта безобразная работа редактора совхоза «Гигант» Прост, которого с работы редактор снял, а партийная ячейка, за бездеятельность и другие безобразия исключила его из партии.

Во время перевыборов органы зовано вновь по совхозам и колхозам 16 стеновых газет и оживлена работа 3-х ранее работавших. Но это еще далеко не достаточно. Наша задача добиться чтобы в каждом колхозе была стеновая газета.

Задача вновь организованных стеновых газет, а так и старых сейчас заключается в том, чтобы первую весну второй большевистской пятилетки встретить во всеоружии, чтобы обеспечить высокую урожайность и качество обработки колхозных полей. За освоение агротехники за здоровье колхоза, за готовность сельхозинвентаря, за организационно-хозяйственное укрепление колхоза, вот за что должна бороться каждая стеновая, вот на что должна она организовывать массы.

Газета должна бороться за то, чтобы не ослабевала, а все больше повышалась революционная бдительность ко всем социальным чуждым элементам, тунеядцам и лодырям, чтобы их вредительскую работу сразу вскрывать и своевременно ликвидировать.

Редакции же многотражек повседневно руководить стеновыми подшефных колхозов, практически помогать и направлять их работу. Кроме того, надо еще выше поднимать кривую роста колхозных стеновых газет, и качества их содержания.

Н. Мурашев.

К суровой ответственности за вредительское отношение к лошади

Местным органам власти и прокуратуре не оставляя без расследования ни одного случая падежа рабочего скота, привлекая виновных в падеже к суровой ответственности» (СНК и ЦК ВКП (б)).

Подготовка коня к весеннему севу является одним из самых серьезных заданий партии и правительства.

«У кого в руках колхозная лошадь, у того в руках и урожай ваших полей и ваши доходы», так говорит в своем обращении 1-й всеобластной съезд колхозников-ударников. Это правдивое слово должно стать достоянием каждого колхозника. Лозунг партии о том, что всех колхозников сделать зажиточными, увеличивает

интерес колхозника в поднятии урожайности, в увеличении доходности колхоза. Кулак, лодырь, жулик протрунули руку в колхозную конюшню с тем, чтобы подорвать конский состав, этим самым подорвать колхозное производство и сорвать рост благосостояния колхозников.

Итого, проводимого пятидневника по проверке готовности к севу свидетельствуют о базовых фактах на участке-подготовке колхозного коня к севу.

Сегодня мы печатаем ряд писем о колхозах: «Солидарность», Б-Высоковского сельсовета, «Советский путь», Крапивинского сельсовета, Авдотьинского сельсовета и др., где преступно недооценивается роль лошади в весеннем севе. Классовые враги кулаки и антисоветские элементы, пробравшиеся в колхоз-гнойку сапожики вводят вредительскую работу, доводят колхозного коня до тако

го состояния, при котором он не в силах будет работать в весенний сезон. Враги в этих колхозах расхищают фураж, срывают ремонт сбруи, вводят обезьянку в уход за скотом, калечат лошадей и этим стараются затянуть сроки подготовки и ход весеннего сева. Эти вредительские махинации классового врага не замечают руководители сельсоветов, партячеек и колхозов и тем самым дают им полную возможность вредительствовать в колхозе.

Вредители-расхитители социалистической собственности должны быть выявлены и сурово наказаны. Прокурор должен обратить самое серьезное внимание на факты безобразного отношения к колхозной лошади и привлечь к суровой ответственности конкретных виновников.

А. Л-в

Срочно закончить ремонт упряжи и инвентаря

В колхозе «Солидарность», Б-Высоковского сельсовета семена сыпаны полностью и хранятся в сухом помещении, под ответственностью завхоза Филенкова. Лошади разбиты на две группы по на работе используются неправильно. Слабые возят лес, а здоровые стоят почти всю зиму дома. Например, лошадь, прикрепленная к Д. Е. Левину, из одного куба не выполнила по лесозаготовкам.

Фуражем коня обеспечены. Но кормление их производится не нормально, кто как умеет. Упряжь не отремонтирована и не пригнотовлена.

Колхозу «Солидарность» надо подтянуться и устранить имеющиеся недочеты, отремонтировать упряжь и инвентарь как можно скорее, т-к до сева остались считанные дни.

Филенкова.

Хорошая подготовка обеспечит успех сева

Колхоз «Пробуждение», Репниковского сельсовета к севу готов. Сем и страждон хранятся в хорошем помещении.

Лошади колхоза кормами обеспечены. Кормление и уход за ними ведется согласно правил внутреннего распорядка, под наблюдением завхоза.

Упряжь исправна и закреплена за каждой лошадкой.

Селькор.

В колхозе «Луч деревни» беззаботны

В колхозе «Луч деревни», Авдотьинского сельсовета плохо обстоит дело с подготовкой к весеннему севу. Семенами не обеспечены, не хватает осы и картошки, страховой фонд не пополнен. Лошади заморены и фуражем не обеспечены.

С беззаботностью нужно покончить «Луч деревни» должен в кратчайший срок наверстать упущенное время и подготовиться к севу.

Колхозник.

Подрывателей хозяйства во время работы коня также перешиб ногу.

В колхозе «Советский Путь», Крапивинского сельсовета вредительски относится к колхозному коню председатель колхоза Гурзин сам подает дурной пример колхозникам. В одну из поезок в город Гурзин так гнал лошадь, что она упала и вышибла ногу, у члена колхоза-Грачев В. Ф. во

Колхозник.

Редактор В. ИВАНОВ.

КОМСОМОЛ ЗАВОДА им. КИРКИЖ в борьбе за запчасти и тракторам

СНК и ЦК партии в своем решении от 29 января с/г. «О ремонте тракторов к весне посевной кампании» поставили перед промышленностью Союза боевую задачу о заблаговременном ремонте тракторов—главной силы, обеспечивающей полный успех весеннего сева и укрепления колхозов и о производстве достаточного количества и высокого качества тракторных запасных частей.

Кировский завод им. Киркиж получил задание из центра изготовить 250000 комплектов болтов и гаек и из области — 1500 пальцев, 900 поршневых пальцев для тракторов СТЗ и шатунных болтов 10000 шт.

Как борется за выполнение этого боевого задания комсомол завода?

Комсомол уял важность изготовления запасных тракторных частей и целиком мобилизовал себя на выполнение заказов. Каждая ячейка любого цеха, каждый комсомолец поставили перед собой одну цель: «выполнить задание до срока, не дав ни одного болта, ни одной гайки брака».

Это обязательство с честью выполняет комсомольцы заочной мастерской, пропустив через калку уже 29765 болтов и 10918 шт. других деталей без одной штуки брака.

Ячейка кузничи, проработав на союзном дне вопрос о мобилизации внутризаводских ресурсов, провела 2 субботника и изыскала металла на 25000 тракторных гаек.

5 мастерская АМ завода выполняет почти 50 проц. заказа. В ней работает 36 комсомольцев, 22 из которых нормы выполняют и перевыполняют при абсолютном отсутствии брака.

Вот лучшие комсомольцы ячейки № 10 корпуса АМ: Ботнев выполнил план на 135 проц., Наумов — 128 проц., Митин — 147 проц., Быстрицкий — 159 проц.

Из комсомольцев ВЮ лучшие: Фадеев—130 проц., Долгушин — 130, Любимов — 120, Широков—

127, Мансуров—141, Прохоров—125 проц. и др.

Всего по заводу на изготовление тракторных частей занято 154 комсомольца, из них выполняют и перевыполняют программу 141 чел. Соревнуются—117. Организованы две молодежные бригады с охватом 24 человека. В целях овладения техникой, поднятия производительности труда и качества продукции в каждой мастерской созданы ячейки и кружки теминимумом.

Все это говорит о том, что комсомол завода им. Киркиж по большевистски включился в борьбу за

выполнение решений январского пленума ЦК и ЦКК, за выполнение задач 1-го большевистского сева 2-й пятилетки.

Комсомол завода Киркиж обязуется выполнить задание 1-го квартала по изготовлению тракторных частей раньше срока и вызвал на соревнование комсомол Ярославского автозавода.

Шиганов, Лаврентьев, Степанов.

28 марта, в 6 час вечера, в зале школы ФЗУ ИМЗ-2 созывается расширенный объединенный пленум РК и РКК ВКП(б). Повестка дня: 1. О ходе подготовки к весенне-посевной кампании (доклад пред. РКК-а тов. Болотова). 2. О работе текстильных ф-к района (Докл. управляющего Владимирского хлоп бум. треста т. Киселева и содоклады: дир. фабрики Абельман т. Козловой и дир. фабрики Свердлов тов. Бритова). 3. О борьбе за охрану общественной социалистической собственности (доклад пред. РКК РКИ тов. Михайлова).

На пленум должны явиться все члены и кандидаты пленума РК ВКП(б) и члены райКК РКИ, треугольники промпредприятий, пом. директора по рабочему снабжению, директора пригородных хозяйств-коммунисты, секретари департаментов (свободные от работы), секретари деревенских ячеек ВКП(б) и совхозов, председатели сельсоветов—коммунисты, члены бюро РК ВЛКСМ и секретари производственных комсомольских ячеек. Регистрация до 3-х часов в РК партии, с 3-х часов в шк. ФЗУ. Секретарь РК ВКП(б)—Долгов. Пред. РКК — Михайлов.

0-2

Имеются в продаже

в Осиповских делянках кварталов 36 и 32

березовые дрова

2.25 длины в количестве 500 куб/мет.

Желающие приобрести указанное количество дров могут справиться о их цене в конторе «Заводстрой», пос. Кр. Металлист, помещ. № 29, телеф. № 93

Факт подтвердился

—Неопубликованная заметка селькора «И» об избении гр. Горбунова Морозовым (с. Кл. Горюдок) подтвердилась. Раймилиция сообщает, что дело на Морозова и Антонова передано в нар суд для привлечения их к ответственности.

Кировскому райЗО

требуются квартиры

для курсантов. Оплата по соглашению. Договориться в 1-м доме советов, ком. № 1 — отдел кадров. Сообщать не позднее 24 марта.

Райснабдел определяет срок представления сведений фактического контингента и планового на следующий месяц к 10 числу каждого месяца, руководители учреждений и предприятий обязаны обеспечить своевременное представление сведений контингента к сроку. Не представившие сведений на следующий месяц не будут включены на снабжение. Сведения представляются по следующей форме и должны быть заверены треугольником.

Форма:

	Список № 1			Список № 2			Список № 3			Служ.
	Раб.	проч.	дет.	Раб.	проч.	дет.	Раб.	проч.	дет.	
Фактически										
Планово										

Кроме сведений контингента к 27 чис. каждое предприятие и учреждение представляет по этой форме заявку фактического контингента на следующий месяц.

Отчет о расходе заборных документов представляется к 10 числу за текущий месяц.

Как заявка, так и отчеты должны быть заверены треугольником. Срок представления отчета к 10 му обязывает руководителя закончить обмен заборных документов не позднее 9-го числа каждого месяца.

Неорганизованное население, производящее обмен в Горбурю, должно явиться не позднее 14 числа каждого месяца. После 14-го обмен производиться не будет.

СельПО представляет сведения, заявки и отчеты в те же сроки что и предприятия.

Форма сведений:

Проведение их в ячейке	агро мед.	вел. перс.	их изжившиеся	технические сл.	жан. школ	их изжившиеся	техн. служащие	больн. с/с	их изжившиеся	пенсионер	их изжившиеся	семьи красноар.	месяцев
Планово													

В тех сельПО, которые имеют на снабжении кроме категорий поименованных в этой форме: красных партизан, работников моло колхозов, работников почт и леса, составляют по этим группам форму городского снабжения т. е. форма предприятий.

Сведения контингента, заявка и отчет по сельПО должны быть заверены сельсоветом, пред. сельПО и ячейкой при наличии такой.

Зав. райснабом:—Кутузов. Зав. райбюро:—Крюков. 0-1.